



### ЮВІЛЕЙ ВІДОМОГО ВЧЕНОГО ТА ПЕДАГОГА С. Я. ФУРСИ

18 листопада відзначила свій ювілей **Світлана Ярославівна Фурса**, видатний український правознавець, вчений, талановитий дослідник, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри нотаріального і виконавчого процесу та адвокатури Київського національного університету імені Тараса Шевченка, фундатор і президент Центру правових досліджень Фурси.

Світлана Ярославівна народилася в смт. Чорний Острів Хмельницької області. Вищу юридичну освіту отримала на юридичному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка. У 1981–1989 працювала в Шевченківському районному суді м. Києва секретарем з цивільних справ. З 1989 року – в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка: асистент, ст. викладач, доцент кафедри правосуддя, заступник декана юридичного факультету з наукової роботи. У 2000–2001 роках – проректор з науки та міжнародних зв'язків Української академії зовнішньої торгівлі. З 2002 року – доцент кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського

національного університету імені Тараса Шевченка. Водночас (з 1996 р.) – суддя третейського суду при Торгово-промисловій палаті м. Києва. З 1997 року – доцент, а з 2004 року – професор кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України.

С. Я. Фурса – член науково-консультативної ради Верховного Суду України; член науково-методичної ради Департаменту з нотаріату Міністерства юстиції України, член науково-методичної ради Вищого господарського суду України; член спеціалізованої вченої ради Д 26.001.10 в Інституті міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Основні напрями наукових досліджень: проблеми цивільного процесу, нотаріального процесу, адвокатури, судоустрою, виконавчого провадження, міжнародного приватного права.

Основні праці: «Окреме провадження як складова частина цивільного процесу (практикум)» (1998), «Окреме провадження в цивільному процесі України» (1999), «Нотаріальний процес, теоретичні основи» (2002); «Законодавство України про виконавче провадження. Науково-практичний коментар» (2004), «Сімейне право. Нотаріат. Адвокатура. Суд: науково-практичний посібник» (2005), «Адвокат у цивільному процесі: науково-практичний посібник» (2006), «Докази і доказування у цивільному процесі» (2006), «Сімейний кодекс України. Науково-практичний коментар» (2007), «Земля: договори, суд, законодавство» (2008) «Спадкове право (Нотаріат. Адвокатура. Суд)» (2008), «Процесуальна документація у цивільних справах: теорія, методика, практика. 3-тє видання. Науково-практичний посібник» (2011). У співавторстві видано: «Нотаріат і Україна. Загальна частина» та «Нотаріат в Україні. Особлива частина» (обидві – 1999); «Нотаріат в Україні. Теорія і практика» (2001); «Спадкове право. Теорія і практика», «Виконавче провадження в Україні» (обидві – 2002); «Настільна книга нотаріуса. Сімейні відносини в нотаріальному процесі» (2003); «Основи споживчих знань. Захист прав споживачів: судова та адвокатська практика» (2009).

Видані навчально-методичні матеріали: навчальні програми і практикуми з таких начальних дисциплін: «Актуальні проблеми цивільного процесу» (2010), «Етика нотаріуса» (2010), «Теорія нотаріального процесу» (2011), «Процесуальні документи: теорія, методика і практика» (2011), «Міжнародний цивільний процес» (2010), «Міжнародний нотаріальний процес» (2011).

Загальна кількість наукових праць – 331, в тому числі монографій (науково-практичні коментарі, науково-практичні посібники) – 22, підручників – 8, навчальних посібників – 8, науково-методичних праць – 7.

За вагомий внесок у підготовку та видання спеціальної юридичної літератури серія «Процесуальні науки» у 2011 р. удостоєна премії НАН України імені М. П. Василенка.

Під науковим керівництвом захищено 13 дисертацій аспірантів та здобувачів, підготовлено до захисту 2 дисертаційні роботи.

У нашій країні постать С.Я Фурси досить відома і znana як серед наукової громадськості, так і в колі юристів-практиків, державних службовців, які сформували свою наукову позицію і досягли професійної майстерності завдяки її непересічній особистості.

Як вчений С. Я Фурса займає активну позицію в законотворчій, дослідницькій діяльності, що спрямована на розбудову правової, демократичної держави. Її численні праці завжди вирізняються новими ідеями, високим рівнем аналітичних знань і складають авангард юридичної науки. Досягнуті здобутки на науковій ниві є взірцем для багатьох науковців.

Серед колег і друзів Світлана Ярославівна користується заслуженою повагою, високим авторитетом, є талановитим організатором. Як суспільного діяча та педагога її завжди вирізняла відвертість, чуйність та готовність до самопожертви. Ми високо цінуємо її творчу і наукову діяльність, широку ерудицію, професіоналізм, сміливість та наполегливість у науковій творчості.

Шановна Світлано Ярославівно! Вітаємо Вас, чудову людину і чарівну жінку, прийміть щирі слова з нагоди Вашого ювілею. Ми пишаємося тим, що маємо можливість працювати з Вами і досягати разом професійних висот. Нехай на життєвому шляху доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров'я та достаток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками. Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно захищає Вас від негараздів, а в майбутньому на Вас чекає ще багато наповнених корисними справами і земними радіщами років. Бажаємо Вам міцного здоров'я й життєвих сил, радісних подій і звершень, бадьорості духу і краси. Живіть довго, в щасті, благополуччі та при доброму здоров'ї!

*Колектив та студенти Київського університету права НАН України  
Колектив Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України  
Редколегія «Часопису Київського університету права»*